● 范宏欢 刘凯

金融是现代经济的核心和实 体经济的血脉。关键时刻,建设银 行天心支行积极贯彻党中央和上 级行稳企纾困措施,借助建设银行 丰富多元的普惠金融产品体系,全 力为身处困境的各类企业"输血", 解决实际困难,助力企业培育内生 动能,以金融"及时雨"润泽星城, 为长沙奋力实施"强省会"战略贡 献建行力量。

打通链条保供应

"杨经理,我们项目因为疫情 暂停了, 明天就要给工人们发工 资了,你们有办法吗?"项目负责 人老牛向马王堆支行客户经理杨 攻科说起了困难。"老牛,你们是 我行客户的下游项目,我们可以 用'E信通'帮你们申请一笔贷 款。"随后杨攻科加班加点办理, 第二天便为项目发放了1笔800多 万元的普惠贷款。

今年疫情对部分地区生产物 流造成冲击,部分建筑类核心企 业某些项目上游建筑材料出货不 畅,出现进度延误情况,回款周期 变长,下属分包商面临较大资金 需求。建设银行天心支行充分发 挥核心企业对产业链的资金支持 作用,累计投放供应链贷款超3亿 元,支持集团融资支付上下游小 微企业账款,解决了资金周转困 难的燃眉之急, 化解了集团因现 金流紧张可能出现的工资 拖欠危机, 畅通和稳定了 供应链和产业链。



普惠金融润星城

建设银行天心支行精准服务稳企纾困,为"强省会"提供金融支撑

高云支行工作

人员到企业园

银行供图

作普惠推广。



用好数据少跑腿

南部高云路便利店老板陈先生疑惑地问。"陈老板,建行 时,以"善"系列、"云"系列、抵押贷款为组合的产品集合 '惠助你'系统中显示您有15万元信用贷款额度。目前, 为企业匹配额度最高、利率最低、时间最快的贷款产品。 信用快贷利率较低,可通过建行'惠懂你'App测算额 度、线上支用,随借随还。"客户经理小聂介绍。在小聂的 指导下,陈先生用"惠懂你"完成测额、申请流程,成功申

这是建设银行天心支行运用数字普惠把金融活水 精准灌溉小微企业的缩影。近年来,"惠助你"商机、"一

"聂经理,你们怎么知道我正需要贷款呢?"天心区 键维"客户画像等工具帮助员工精准探测企业需求,同

专精特新"小巨人"企业适用"善新贷";企业纳税 情况良好的企业可申请以税获信的"云税贷";能够提 供优质抵押物、有重资产的企业则适合"抵押快贷"; 持有烟草专卖许可证的便利超市有"商叶云贷";银联 商户有"商户云贷"……真正实现"数据多跑路,群众少 跑腿"。

擦亮绿色助环保

要业务为新能源技术推广及转让,可提供新能源汽车充 需抵押,是纯信用的。"听完介绍,客户随即使用"惠懂 电桩研发、建设、运营及技术服务。在一次日常维护中, 你"办理了"云电贷"58.6万元。 木莲东路支行毛智利在走访中得知客户正在研发一项 新技术,面临资金问题。得知该公司每月缴纳电费达70 组合,将绿色金融理念融入普惠金融的业务发展中,今 多万元,毛智利随即详细介绍了"云电贷"产品。

"您企业用电量大且缴费记录良好,非常适合使用 金支持。

湖南优车新能源有限公司是湖南省科创企业,主 '云电贷',年化利率4.5%,最高200万元,期限12个月,无

建设银行天心支行一直坚持因企施策, 创新产品 年新增绿色金融贷款近10亿元,不少环保企业获得资

共克时艰献真情

对受疫情影响而不能按时还款的小微企 App上申请延期,如果线上渠道不能成功 业,建设银行天心支行竭尽全力帮助他们渡 我们也会在线下渠道尽力帮助企业。"该行 过难关,周先生的建筑材料商户就申请了三 相关负责人表示。 个月的延期。一年多前,他申请了一笔48.4万 元的"商户云贷",这笔贷款帮助他顺利拿下 严格落实上级行要求,对受疫情影响较大、资金 了云南、长沙的项目,但是疫情导致项目先后 周转困难的企业推行"延、展、转"政策,不抽贷、 停工,工程款回款日期也眼见移到了到期日 不断贷,扎实推进小微企业"云义贷"承接工作, 之后,在一筹莫展时,建设银行赤岗支行工作 已对超260家受疫情影响较大的企业延期续贷 人员告诉他可申请贷款延期的好消息。

"长沙摘星的那天我最高兴,这意味着 我们项目又可以重新开工了,工程款到账后 守初心、坚定信心、砥砺前行,确保为企业推 我们第一时间还款。"周先生紧锁的眉头渐 渐舒展开来。"有很多企业能在'惠懂你'

急事急办,特事特办!建设银行天心支行 56亿元。

艰难方显勇毅,建设银行天心支行将坚 出的各项纾困举措落地见效, 奋力推动经济 发展行稳致远。

1. 善担贷: 以小微企业及企业主的 基本信息、资产信息、经营信息、税务信 息、信用信息等多维度数据为依据,运用 评分卡评价方式,采用国家融资担保基 金的政府性担保体系批量担保, 为小微 企业办理的流动资金贷款业务。

2.善新贷:建设银行通过线上线下 项下业务。 相结合的模式,面向国家及省、自治区、 直辖市工信部门认定的"专精特新"小微 企业, 发放的用于满足其生产经营需求 的人民币流动资金贷款业务。

1. 云税贷: 建设银行基于小微企业 涉税信息,运用大数据技术进行分析评

价,采用全线上自助贷款流程办理的可 循环人民币信用贷款业务。

2. 商户云贷:建设银行以商户经营 实体及其企业主的基本信息、经营信 息、交易信息等多维度数据为依据,通 过互联网渠道办理的全流程线上信用 贷款业务,属于"小微快贷-信用快贷

三、抵押快贷(个体工商户抵押快贷)

以大数据分析为基础,以建设银行 认可的优质房产抵押为主要担保方式 为小微企业及个体工商户或个人独资 企业等经营实体办理的,用于满足其经 营实体生产经营资金需求的人民币贷 款业务

今年以来,建设银行天心支行积极 行普惠金融贷款余额34.3亿元,着力建 贯彻党中央和上级行稳企纾困措施,借 强金融服务保障供应链、支持专精特新 助建行丰富多元的普惠金融产品体系,"小巨人"企业以及广大商户,同时支行 全力为身处困境的各类企业"输血",解严格落实上级行政策,对受疫情影响较 决实际困难,助力企业培育内生动能,以 大、资金周转困难的企业推行"延、展 金融"及时雨"润泽星城,为长沙奋力实 转"政策,不抽贷、不断贷,已对超260家 施"强省会"战略贡献建行力量。目前支 受疫情影响较大企业延期续贷5.6亿元。

产融聚力强省会

2022长沙产业金融创新服务大行动今日启幕

精彩剧透:

- (一)产融聚力强省会——2022长沙产业金融创新服务大行动开幕式
- (二) "小巨人成长路上的金融伙伴" —— 专精特新小巨人专场
- (三) "新消费新赛道"——新消费专场
- (四) "建功强省会 赋能长株潭" —— 长株潭专场
- (五)"你呼我应 金融惠民"互动活动
- (六) "产融聚力实现长沙经济高质量发展"大调查

主办单位:长沙市工业和信息化局 长沙市工商业联合会 长沙雨花经济开发区管委会 长沙晚报社

中国·长沙